

华源证券荣获“2023年度金融支持 武汉经济社会发展突出贡献单位”称号

近日，武汉市人民政府印发《市人民政府关于2023年度金融支持武汉经济社会发展突出贡献单位的通报》，华源证券荣获“2023年度金融支持武汉经济社会发展突出贡献单位”称号。

2023年，华源证券正式成为武汉市唯一市属国资控股综合类券商。公司充分发挥国有券商责任担当，贯彻落实中央金融工作会议精神，深度融入区域发展大局，坚定聚焦“专注主业、立足本地、回归本源”的使命担当，围绕“立足本土、辐射全国、面向全球”的战略导向，深度参与区域经济发展，把握产业发展的政策机遇，为区域经济健康发展提供更加专业、高效的金融服务，以实际行动助力武汉推进高质量发展。

未来，公司将积极落实中央金融工作会议对资本市场中介机构的要求，结合自身和股东资源禀赋以及所在区域特点，坚持“做深本地、做大规模、做出特色”，紧紧围绕市委、市政府中心工作，强化使命担当、立足主责主业，认真贯彻集团战略部署，坚



守地方金融企业职责定位，加大对重大战略、重点领域、重大项目的金融服务供给力度，着力做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章，注重防范化解金融风险，以高质量金融服务助力培育发展新质生产力，为加快打造新时代英雄城市、奋力推进区域高质量发展贡献金融力量。